

沙特阿拉伯足协提交唯一申请

2034年世界杯落户沙特

新华社日内瓦10月31日电(记者单磊)国际足联10月31日宣布,沙特阿拉伯足协是截止日期前唯一提交2034年足球世界杯举办申请的足协。

国际足联确认,收到沙特方

面关于举办2034年世界杯的申请,且沙特是目前唯一一个向国际足联表示有兴趣举办2034年世界杯的国家。

此前,国际足联曾宣布,2030年世界杯唯一的举办申请由摩洛

哥、葡萄牙和西班牙三国足协联合递交,目前这三个国家已确认申办意愿。由于2030年将举行世界杯百年庆典,国际足联计划在乌拉圭、阿根廷和巴拉圭分别举行一场世界杯比赛,这三个国家

也已向国际足联确认了举办意愿。

沙特与摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国一样,还需要通过国际足联的审核。如果这几个申办国家都能够满足国际足联提出

的要求,走完全部申办流程并通过,那么国际足联将在2024年年底的国际足联大会上确定其举办权。

迈阿密国际队发布官方公告

中国巡回赛取消 梅西来不了了



北京时间11月1日晚,迈阿密国际队发布官方公告称,俱乐部接到赞助商通知,由于发生不可预见的情况,原本计划中的中国巡回赛将取消。比赛主办方也通过官方微博表示,“很遗憾地通知,迈阿密Super-Cup超大杯因故无法如期举办。对此,我们深表歉意。”

这意味着,球迷期待的梅西年内第二次中国行,遗憾化为泡影。

根据官方10月15日发布的信息,迈阿密国际队原本此次中国行将进行两场友谊赛,分别为:11月5日在青岛对阵青岛海牛队,11月8日在成都对阵成都蓉城队。当时海报中,梅西出现在了最显眼的位置上。此后,记者一度获悉,原本于青岛进行的比赛将改在海口举行。但最终结果是,迈阿密国际队的中国行因故无法如期举办。

梅西上一次来到中国是今年6月,彼时阿根廷队与澳大利亚队在北京“新工体”进行了一场友谊赛。那是自去年阿根廷队获得世界杯冠军后,“潘帕斯雄鹰”首次出国比赛。最终,阿根廷队2:0完胜对手。开场仅81秒,梅西左脚射门,皮球应声入网。据媒体统计,这粒进球是梅西职业生涯的最快进球。在北京,梅西收获了自己的生涯新纪录。

那次中国行,梅西的一举一动都受到极大关注。球迷把阿根廷队居住的酒店围得水泄不通,这种热情惊呆了来自阿根廷的记者。甚至在比赛当晚,一位球迷从看台跳下并冲入球场拥抱梅西,后在球场中奔跑,最终被工作人员带离。

今年夏天,梅西离开欧洲五大联赛,远赴美国加盟迈阿密国际队。北

京时间8月20日,迈阿密国际队在联盟杯决赛中迎战纳什维尔队。两队鏖战至点球大战,最终迈阿密国际队以总比分11:10(10:9)取胜,摘得队史首冠。那场比赛后,梅西被官方评为联盟杯MVP。

就在两天前,当地时间10月30日,2023金球奖颁奖典礼在巴黎举行。已经36岁的梅西击败哈兰德、姆巴佩等球星,捧起其职业生涯中第八座金球奖奖杯。梅西本就是历史上获得金球奖次数最多的球员,他续写了这项“前无古人”的荣誉。

迈阿密国际队在公告中强调,俱乐部依然希望通过在世界各地的球迷面前比赛,来扩大球队的全球影响力。未来,俱乐部将继续与赞助商一起探索实现这一目标的机会。

据中国新闻网

泰国洞穴中获救 英国校园内离世

英国法医公布足球少年死亡原因

日前,据外媒报道,英国莱斯特郡的法医公布了泰国“洞穴足球队”队长多姆的死因,今年2月,这位在英国留学的17岁泰国足球少年不幸去世。如今,法医确认多姆系自杀。

多姆是泰国“野猪”足球队的队长,曾和队友被困于泰国洞穴,历经18天后奇迹般获救。对经历过生死考验的孩子们而言,他们的人生轨迹

就此改变。时间来到2022年,多姆从泰国的一个基金会获得奖学金,得到前往英国留学深造的机会。多姆可以在那里继续接受专业足球训练。

今年2月,意外发生在宿舍内昏迷的多姆被室友发现,后被紧急送往当地医院,经过两天的抢救,多姆不幸去世。

射击亚锦赛收官

中国队拿满巴黎奥运会步手枪项目席位

新华社北京11月1日电(记者林德韧)国际射击运动联合会官网消息,2023年亚洲射击锦标赛1日在韩国昌原结束。中国队发挥出色,步手枪项目拿到满额奥运席位,飞碟项目也拿到两个席位。

本届亚锦赛是巴黎奥运会射击项目参赛席位争夺战的关键一场,在本届赛事开赛前,中国队在步手枪项目

上一共获得了14个奥运席位,仅在女子25米运动手枪和男子50米步枪三姿这两个项目上各有1席需要争取。

本届亚锦赛上,刘锐夺得女子25米运动手枪冠军,田璐铭拿到男子50米步枪三姿亚军,两人分别为中国队成功拿到奥运席位。至此,中国队在步手枪项目上拿满了全部16个参赛席位。根据规则,中国队在巴黎

奥运会上也可以满额参加10米气手枪和10米气步枪两个混合团体项目比赛。

从2022年开罗世锦赛到2023年巴库世锦赛,再到2023年韩国昌原亚锦赛,中国队通过三场比赛夺得步手枪项目全部巴黎奥运会席位,连续第二个奥运周期完成拿到步手枪项目满额席位的任务。

内马尔在巴西接受手术

预计恢复期10个月

当地时间11月1日,据外媒报道,巴西足球运动员内马尔因左膝关节前十字韧带和半月板撕裂,将于11月2日在巴西接受手术。手术主刀医生为巴西国家队医罗德里戈·拉斯马尔,预计恢复期为10个月。不过最终手术方案,还要等待内马尔正在效力的沙特利雅得新月俱乐部确认。

罗德里戈·拉斯马尔曾于2018年负责过内马尔右脚骨折的手术。去年春天,内马尔还因左脚踝韧带损伤而接受手术。

当地时间10月17日,在乌拉圭蒙得维的亚举行的2026年世界杯预选赛中,内马尔在巴西对阵乌拉圭的比赛中受伤离场。

据《新京报》

快船5人上双“拆穿”魔术

哈登有望亮相洛城德比

11月1日,NBA常规赛战罢一场,快船主场118比102轻取魔术。主队在第三节发力,单节净胜对手20分,奠定胜局。

魔术方面,班凯罗15分4个篮板4次助攻4次抢断,小瓦格纳14分8个篮板,大瓦格纳13分。快船方面5人得分上双,乔治27分7个篮板7次助攻,威少18分6个篮板7次助攻5次抢断,海兰17分3次助攻,莱昂纳德8分8个篮板,鲍威尔17分,普拉姆利10分。

快船刚刚通过与76人的大交易得到哈登、塔克等人。11月2日10时,湖人将坐镇主场对阵快船,迎来本赛季首次洛城德比。据美国媒体报道,哈登有望在洛城德比完成快船首秀。

据《新京报》

马刺最后时刻逆转太阳

杜兰特给文班亚马“上课”

11月1日,马刺队在落后了几场的情况下,凭借着最后时刻卡尔登·约翰逊成功抢断杜兰特的皮球,然后顺势直插篮下完成一个空中对抗后的上篮打中,他们以115比114逆转了太阳。这场比赛的结果出人意料。另外,杜兰特与文班亚马的几次对位也很精彩。最后文班亚马拿到了18分,杜兰特轰下了26分。

令人关注的是,杜兰特与文班亚马之间的碰撞。但两人都属于高大臂长的类型,甚至很多人认为文班亚马就是大号的杜兰特。而这场比赛也被看作是杜兰特给文班亚马“上课”的教学赛。在比赛过程中,文班亚马其实还是很想在杜兰特面前展现自己的。他几次试图封盖杜兰特。但毕竟杜兰特的实力与经验摆在那里,他总是能找到文班亚马的防守破绽。

太阳也一直处于分数的领先,最多时领先了20分,半场也有两位数的优势。不过到了后两节,太阳的领先分数不断被蚕食。到了最后时刻,杜兰特在底线部位接球后,马刺迅速上来包夹。杜兰特一不留神就被约翰逊从手中抢断,后者随即上篮得分。这是马刺在整场比赛的唯一一次,也是最为重要的领先。

据《北京青年报》 宋翔

国际大体联足球世界杯

北京师范大学女队夺冠

新华社福州11月1日电(记者李昊泽、肖世尧)2023年国际大体联足球世界杯10月31日在福建晋江闭幕,巴西保利斯塔大学男队和北京师范大学女队分别夺得男子组、女子组冠军。

男子组、女子组决赛均在10月31日进行。在率先进行的女子组决赛中,北京师范大学女队对阵巴西保利斯塔大学女队。双方在常规时间各完成两次破门后又无建树,比赛进入点球大战,最终北京师范大学女队打进5粒点球,以总比分7:6击败对手,夺得冠军。